



ROMÂNIA  
PRIMĂRIA  
MUNICIPIULUI  
HUNEDOARA



**MUZEUL DE ARHEOLOGIE,  
ISTORIE SI ETNOGRAFIE  
HUNEDOARA**

Municipiul Hunedoara, Str. Castelului nr.1-3, cod.331128, Județul Hunedoara, e-mail maiehunedoara@gmail.com

**PROCES – VERBAL NR. 1404 / 2018**

**încheiat azi, 14.12.2018, cu ocazia verificării dosarelor depuse de candidații înscriși pentru examenul organizat în 17.12.2018 în vederea promovării în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul Muzeului de Istorie, Arheologie și Etnografie Hunedoara subordonat Consiliului Local al municipiului Hunedoara**

Astăzi, 14.12.2018, ora 12<sup>00</sup>, comisia de examen numită prin Dispoziția Directorului Muzeului de Istorie, Arheologie și Etnografie Hunedoara nr. 25/2018, pentru examenul organizat în 17.12.2018 în vederea promovării în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul Muzeului de Istorie, Arheologie și Etnografie Hunedoara subordonat Consiliului Local al municipiului Hunedoara s-a întrunit la sediul Muzeului de Istorie, Arheologie și Etnografie Hunedoara pentru a selecta dosarele depuse de candidați, pe baza îndeplinirii condițiilor de participare la examen.

În urma verificării dosarelor, au fost stabilite următoarele rezultate:

Nr.	Numele si prenumele candidatului	Funcția	Rezultat
1	ABAGIU ALICE DANIELA	muzeograf	ADMIS
2	SZALKAY ANCA	muzeograf	ADMIS
3	TATU DELIA MARIA	muzeograf	ADMIS

Salariații declarați admiși de către comisia de examen, pe baza verificării dosarului de participare la examenul de promovare se vor prezenta în data de 17.12.2018, ora 10<sup>00</sup>, la sediul **Muzeului de Istorie, Arheologie și Etnografie Hunedoara**, pentru susținerea probei scrise a examenului mai sus menționat.

**COMISIA:**

Tincu Sorin – Director - Muzeul Castelul Corvinilor – președinte

Bodochi Ioan - Director - Muzeul de Arheologie, Istorie și Etnografie – membru

Grozav Camelia – Inspector de specialitate - Muzeul de Arheologie, Istorie și Etnografie – membru

Onuțe Daniela-Mariana – Asistent social CSMPV Hunedoara – secretar comisie